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Извештај о ревизији  финансијских извештаја Јавног водопривредног предузећа „Воде Војводине" 

Нови Сад за 2022. годину                                                                                                                                                                        

Мишљење са резервом

о  финансијским извештајима 

У пословним књигама, Предузеће је на рачуну ревалоризационих резерви исказало позитиван ефекат процене фер вредности биолошких 

средстава – шума у износу од 88.249 хиљада динара, утврђен приликом процене фер вредности имовина и обавеза са стањем на дан 31. 

децембар 2014. године, која је извршена у 2015. години. У параграфу 26. МРС 41 – Пољопривреда  прописано је да се добитак или губитак 

који настаје при почетном признавању биолошког средства по фер вредности умањеној за трошкове продаје, као и добитак или губитак 

који настаје као резултат промене фер вредности умањене за трошкове продаје биолошког средства, укључује у биланс успеха за период у 

ком је настао.  На тај начин, више су исказане ревалоризационе резерве, а мање резултат из ранијег периода у износу од 88.249 хиљада 

динара.

Р Е З И М Е

У пословним књигама Предузећа евидентирана су инвестициона улагања у укупном износу од 80.043 хиљаде динара, која потичу из 

ранијег периода и код којих није било промена у току 2022. године. Предузеће није на крају извештајног периода вршило процену којом би 

утврдило да ли постоје било какве назнаке да је вредност ових средстава умањена, односно процену надокнадивог износа таквог средства, 

што није у складу са параграфом 9. МРС 36 - Умањење вредности имовине, којим је прописано да ентитет треба да процени на крају сваког 

извештајног периода да ли постоје било какве назнаке да је вредност неког средства умањена. Због наведеног није било могуће утврдити 

ефекте наведене неправилности на финансијски извештај Предузећа за 2022. годину. 

М И Ш Љ Е Њ Е

У пословним књигама Предузећа исказана је нематеријална имовина чија је набавна вредност 60.892 хиљаде динара, која је у потпуности 

амортизована, односно нема садашњу вредност, а и даље се налази у употреби. Предузеће није на дан извештајног периода вршило 

преиспитивање преосталог корисног века употреба наведене имовине у складу са параграфом 104. МРС 38 – Нематеријална имовина и 

чланом 4. Одлуке о рачуноводственим политикама од 29. августа 2018. године, којима је прописано да се амортизациони период и метод 

амортизације проверавају најмање на крају сваке финансијске године. Уколико се очекивани корисни век имовине значајно разликује од 

претходних процена, амортизациони период треба променити у складу са тим, а такве промене се рачуноводствено обухватају као промене 

рачуноводствених процена у складу са МРС 8 – Рачуноводствене политике, промене рачуноводствених процена и грешке. 

Предузеће је у текућој години, на основу извештаја комисије за попис о процени наплативости потраживања са стањем на дан 31. децембар 

2022. године, у пословним књигама евидентирало обезвређење потраживања од купаца у укупном износу од 62.903 хиљаде динара, у складу 

са Одлуком о рачуноводственим политикама од 29. августа 2018. године. С обзиром на то да Предузеће није вршило процену наплативости 

потраживања применом модела очекиваног кредитног губитка, у складу са МСФИ 9 – Финансијски инструменти, који се примењује од 1. 

јануара 2020. године, нити је рачуноводствене политике ускладило са поменутом професионалном регулативом, није било могуће утврдити 

ефекте наведене неправилности на финансијске извештаје за 2022. годину.

На дан извештајног периода, у главној и помоћној евиденцији основних средстава, Предузеће поседује 2.874 ставке сталних средстава, 

укупне набавне вредности од 180.894 хиљаде динара, која су у потпуности амортизована, а и даље се налазе у употреби. Предузеће није у 

2022. години, вршило преиспитивање корисног века употребе за поменута основна средства, како је регулисано параграфом 51. МРС 16 - 

Некретнине, постројења и опрема и чланом 7. Одлуке о рачуноводственим политикама од 29. августа 2018. године, односно није вршило 

промену рачуноводствене процене, у ситуацијама када су очекивања заснована на новим проценама корисног века употребе различита од 

претходних, нити је прилагодило стопе амортизације новим околностима. 
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